Министерство труда и социального развития Мурманской области (далее – Министерство) объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на замещение должностей руководителей государственных областных учреждений,  подведомственных Министерству  труда и социального развития Мурманской области:
- директора государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Печенгский комплексный центр социального обслуживания населения»;
- директора государственного областного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Социальный приют для детей и подростков «Берегиня» Кольского района»;
- директора государственного областного казенного учреждения «Мончегорский межрайонный центр социальной поддержки населения»;
- директора государственного областного казенного учреждения «Апатитский межрайонный центр социальной поддержки населения».
Подробная информация о проведении конкурса размещена в  пункте меню «О Министерстве» во вкладке «Сведения о кадровом обеспечении», «Конкурсы на включение в кадровый резерв на замещение должностей руководителей государственных областных учреждений, подведомственных Министерству труда и социального развития Мурманской области», «Текущие конкурсы». 
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